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Ελασσόνα, 30/12/2014 

 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

Την Κυριακή 28 ∆εκεµβρίου 2014, στην κεντρική πλατεία Ελασσόνας, σε ένα 

κλίµα εορταστικό, πραγµατοποιήθηκε µε επιτυχία, η κεντρική εκδήλωση του 

Εµπορικού Συλλόγου Ελασσόνας, «Πρωτοχρονιάτικα Ηχοχρώµατα», που 

περιλαµβάνονταν στο συνολικό πρόγραµµα των εορταστικών εκδηλώσεων του 

συλλόγου για την τόνωση της τοπικής αγοράς κατά τις ηµέρες των Χριστουγέννων 

και της Πρωτοχρονιάς 2014-2015. 

 

Ήταν µια µαγευτική βραδιά που απόλαυσαν µικροί και µεγάλοι, µε πολλές 

χριστουγεννιάτικες µελωδίες από την Φιλαρµονική του ∆ήµου Ελασσόνας, υπό την 

διεύθυνση του Αρχιµουσικού ∆ηµητρίου Τσιαβέ, την παιδική χορωδία της Μουσικής 

Σχολής Ελασσόνας ∆ηµητρίου Τσιαβέ, υπό την διεύθυνση της µαέστρου κας 

Ευλαµπίας Ντούλα, µε την ευγενική συµµετοχή της χορωδίας του Μορφωτικού 

Συλλόγου Τσαριτσάνης και της Λαογραφικής Αρχαιολογικής Εταιρείας Ελασσόνας. 

Οι προσκεκληµένοι είχαν την ευκαιρία να διασκεδάσουν αλλά και να γευτούν 

την «Πρωτοχρονιάτικη Χορτόσουπα του Αη Βασίλη», την οποία δηµιούργησαν και 

προσέφεραν το τµήµα µαγειρικής του ΕΠΑΣ ΟΑΕ∆ Λάρισας, αποτελούµενο από 

καθηγητές και µαθητές της σχολής. 

Πριν από το τέλος της εκδήλωσης βραβεύτηκαν οι τρεις καλύτερες 

εορταστικές βιτρίνες µέσα από τις οποίες οι ιδιοκτήτες των καταστηµάτων 

προσπάθησαν να δώσουν οµορφιά και αισιοδοξία µε τον χριστουγεννιάτικο στολισµό 

του καταστήµατος τους, µέσα στο πνεύµα των εορταστικών εκδηλώσεων του 2014 - 

2015. 

Η απονοµή των βραβείων πραγµατοποιήθηκε από τον ∆ήµαρχο Ελασσόνας κ. 

Νικόλαο Ευαγγέλου δίνοντας το 1
ο 
βραβείο στο κατάστηµα  «MesQue Un Pub » µε 

ιδιοκτήτη τον κ. Παπαχρήστο  Γεώργιο, το 2
ο
 βραβείο στο κατάστηµα «Οικίας 

Αγαθά» µε ιδιοκτήτη τον κ. Σαµόλαδο ∆ηµήτριο και το 3
ο
 βραβείο στο κατάστηµα 

«Άρτος & Γλυκό » µε ιδιοκτήτη την κ. Χαλκίδου Άννα. 

 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε µε την κλήρωση πλούσιων δώρων, προσφορά 

του Εµπορικού Συλλόγου Ελασσόνας και των τοπικών καταστηµάτων. 

 

 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 

του Εµπορικού Συλλόγου Ελασσόνας 


